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L’  I N C A R N A Z I O N E    di     G E S U’ 
Come 4ª R ripropongo il FL sull’ INCRNZdG e sulla TRT^UNTdDP DUN, perché essi spiegano 

come DP DUN sia l’ unico D, in quanto l’unica PS Che detiene lo scettro dell’ ONSCNZ^dONPT, ma al 

TP stesso è il P Celeste Che dà il Suo TRNdDP DUN in eredità a ciascuno dei Suoi F, che sono l’ANG e 

l’U, creati immortali ed alcuni diventati mortali nelle PS dei DM (di tra gli ANG) e degli EMP (di tra gli 

U). 

L’ INCRNZdG nella TG della CH dei CRSTN è quel mistero per cui un G preesistente alla Sua 

nascita avrebbe preso CP in Maria, Sua MDR, senza intervento di Giuseppe, marito di Maria.  

Se fosse stato così (a parte la nascita verginale di G, CS che è proprio una stupidaggine ) G 

sarebbe diverso da ogni U, potrebbe al massimo considerarsi un alieno, venuto a fare CS ? a vestirsi con 

una maschera di CP umano per dare un esempio, impossibile, a chi ? ... forse all’ U fondamentalmente 

diverso per natura e CPCT ? ... no! di certo! ...  

E’ come se un pesce venisse ad insegnarmi a respirare sott’acqua ? ... ma lui ha le branchie ! ... io 

mica ce le ho ?! ... oppure che un uccello venisse ad insegnarmi come si vola ? ... ma lui ha le ali! ... io, 

mica ce le ho !? ... già potrei capire un gorilla che venisse ad insegnarmi ad arrampicarmi sopra gli alberi 

... però lui avrebbe sempre 4 mani ed io invece solo 2 ! ... oppure un cervo che mi venisse ad insegnare 

come correre veloce ?! ... lui ha sempre quattro zampe ! ... io solo 2 ! ... meglio sarebbe se uno struzzo 

venisse ad insegnarmi a correre ... comunque ci sono sempre proporzioni diverse tra gambe e massa del 

CP ... per cui lui raggiunge i 120 KM/H e l’ U appena i 36 KM/H ... e su strada piana, e dopo anni di 

allenamento ecc. ecc. ...  

Queste piccole riflessioni per dirvi che il G della TG cristiana non può assolutamente insegnarci 

NL ! ... semplicemente perchè è totalmente diverso (unigenito?!) da noi ! ... troppo diverso ! ... Lui è D, 

noi no! (secondo la CH, ma è sbagliato). 

Un PDR può insegnare a camminare a suo F, perchè sono simili! ... una MDR può insegnare la 

dolcezza alla propria F, perchè sono simili! ...  

Ma perchè la CH cristiana c’insegna un tale G assurdo e totalmente diverso da noi ? .... perchè è 

preoccupata di dire che è FdD ! ... allora Gli toglie l’ umanità! ... altri hanno detto che era solo U ... ma 

sarebbe comunque un U assurdo ! ... e Gli si toglierebbe la DWNT ! ...  

La CHdG doveva dire che G era, come anche oggi è, vero U e vero D ! ... ma come può essere 

possibile questo ? ... un U non è D e D non è un U ! ...  Allora i suoi Sacerdoti si sono atteggiati a PRFdD 

ed hanno detto i dogmi, come PdD, mentre era loro parola e loro stolta parola ! ... il Sacerdote, sia esso il 

Papa od un semplice prelato, deve dire la PdD che i PRFdD hanno detto e solo i PRFdD possono dire 

nuove PdD ! ... quei Sacerdoti o Papi, che, quando hanno fatto i dogmi, si sono atteggiati a PRFdD, 

mentre non lo erano, hanno fatto PCM/WT e senza PTM ... andranno tutti all’ INFRN e D voglia che non 

siano anche EMP, perchè allora subiranno anche M2 ! ... La CHdG ha certo lo SSn Che la sostiene, ma la 

CHdG è nel ruolo di Sacerdotessa dD, non di Profetessa !,  … perchè il PRFdD dice le PdD che D gli dice 

direttamente e le PdD non sono contraddittorie come i dogmi delle CH cristiane, divise tra loro. I PRFdD 
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non sono divisi tra loro, ma tutti concordi ... ed ove è CDZ, ivi è MZ; ed ove è MZ, ivi è il MA e non lo 

SSn !. 

Per questi motivi, ma anche per altri, il G cristiano è improponibile ad ogni U, che sia razionale e 

concreto ... ma se il G cristiano è improponibile, qual è il G vero ? ... il G vero è il G gesumosaita, cioè un 

G che non sia strappato dal mondo della LdD di MH, ma al TP stesso sia un G nuovo e perfezionista, in 

senso propositivo, rispetto MH... ma sempre dentro la LdD !... qual è la LdD dei CRSTN ?... è quella di 

MH o è il DRT canonico ?... 

Potrei dilungarmi, ma il CNCT che volevo dirvi l’ho già detto ed è questo, in forma esplicita: G è 

come noi, in tutto e per tutto, anche nel PC ! ... per questo può essere il nostro esempio! per questo è il 

nostro Maestro! perchè fece CS che anche noi possiamo e dobbiamo  fare ! ... quantomeno possiamo 

capire che possiamo diventare in grado di farle ! ...  

Così G non può essere preesistente alla Sua nascita, se non come tutti gli U ! ... essi erano già nella 

MT di DP DUN Che già li vedeva tutti ancora prima di nascere e sapeva CS avrebbero fatto ! ... Allo 

stesso modo, G non può essere Concreatore del C, perchè non sarebbe come noi ed inutile sarebbe ogni 

Suo insegnamento, perchè come Lui si potrebbe comportare solo uno simile a Lui ! ... Così è da dire che 

G nacque come ognuno di noi U, con tanto di PO, ed è F di Giuseppe e di Maria (e non dello SSn con Cui 

Maria avrebbe tradito Giuseppe suo sposo !? ... e poi G era F del P Celeste o dello SSn ? ... ci sono CDZ e 

CDZ nella TGdCRSTN, coperte da mistero, per le quali l’ U razionale si irrita) ... G è F di GSP e di Maria 

e tramite la genealogia dell’uno e dell’altra risale a DWD Re... è nato col PO ( ... e come può essere FdD? 

... ve lo sto per dire), ma tramite la PdD si è liberato del PO (che poi è il nostro ES) ed attraverso la 

PRGH, l’ascesi, la sofferenza e lo sforzo ha potuto fare quel che ha fatto ... non subito ! ma solo dalla Sua 

età matura ! ...  

E come ha fatto a liberarsi del PO ? ... quando l’ IOdU si unisce ed identifica con il S/IO volendo e 

facendo le CSdD, allora quell’ IO, che definiremo IOS, perchè unito al S/IO, può aggredire l’ ES ed 

eliminarlo, perchè l’ ES (si veda quanto detto su FRD nel Sito) non è altro che un insieme di RCCW 

deformati e deviati da MZ, che crediamo WR, purtroppo, ingannati dal MA e dai suoi DM. (Più oltre 

maggiori dettagli). Ora un U che si sia liberato del suo ES è un U molto avanti nella strada dell’ I, è 

certamente destinato all’ I, come era ADM prima del PO e la stessa EWA. 

Ma G è il Verbo incarnato di D o no ? ... lo é ! perchè è vero U e vero D ! ... ma non nel modo in 

cui si è inventata la CHdG spacciandosi per PRFdD, mentre era solo Sacerdotessa di D ! ... quando non si 

sa una CS si deve dire che non la si sa e non inventarsi fandonie ! ...  

Ma come è avvenuta, allora, questa INCRNZ ? ...  

Intanto, Chi è il Verbo che si è incarnato in G ? ... è lo SSn ! ... e lo SSn sono gli ANGdD fatti di 

AN e WT ... e la loro AN è fatta di ID ... e le ID sono CNSCNZ ...  
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Allora, gli ANGdD si sono comunicati a G, cioè hanno rivelato a Lui le ID del loro AN e Gliele 

hanno fatte conoscere e G ha fatte Sue le ID degli ANGdD, dello SSn, e così facendo ha ingrandito la Sua 

AN con le ID dello SSn e quando l’ ANdG era arrivata a comporsi tutta di ID dello SSn, allora a ragione 

diceva G che il P Celeste era in Lui e Lui (=G) era nel P Celeste ... ma perchè dice questo del P DUN e 

non dello SSn ? ... perchè lo SSn ha l’ AN fatta di IDdDP DUN e dunque DP DUN è nello SSn; ma lo 

SSn, attraverso la comunicazione delle Sue ID = (SPZdD), è entrato nella ANdG e dunque , poiché lo SSn 

era in G, ed il P Celeste nello SSn, per questo il P Celeste era anche in G, oltre che nello SSn ... ed anche 

lo SSn era in G ! ...  

Con la PRGH e l’ascesi G ha conosciuto le IDdD e le ha fatte Sue, così le IDdG, ovvero la Sua 

AN, a PRFZ ultimata, era totalmente isotopa all’ ANdD, alle IDdD, e quindi G era una copia di DP DUN 

(sia pure parziale, perchè G dice che DP DUN è più grande di Lui) e poteva dire che chi vedeva Lui, 

vedeva il P Celeste, perchè G era in DP DUN e DP DUN era in G, e tutto questo attraverso le R dello 

SSn, Che ha comunicato a G le IDdD. 

Ad un certo punto tutte le IDdG erano IDdDP DUN, anche se non tutte le IDdDP DUN erano di G, 

perchè DP DUN aveva delle ID in più, perchè DP DUN è il TTT, ed era più grande di G ... questa è 

l’ INCRNZdG, ovvero l’ INCRNZ dello SSn in G, che è la stessa CS dell’ INCRNZdDP DUN in G ... 

questa è l’INCRNZ razionale che ha riguardato il SSrG, nostro FT in tutto e per tutto, anche nel PC, e pur 

tuttavia autentico FdD, perchè capace di ARES.   

G ha fatto dell’ OBDZ alla PdD tutta (non solo alla LdD) il suo cavallo di battaglia ed ha vinto ! ... 

ossia con la PRGH e l’ ascesi (=OBDZ alla PdD) ha conosciuto le IDdD e le ha fatte sue, e le IDdG sono 

la sua AN, e questa divenne isotopa dell’ ANdDP DUN, così che G era una copia del P ... e per questo G 

disse al Suo DSC Filippo che chi vede Lui (=G) vede il P, perchè il P è in G e G è nel P ... credi tu questo 

? ... lo puoi credere, perchè è logico, ... e dunque è vero ! ...  

Questa è l’ INCRNZdG MSS FdU FdD ! ... cioè il FTT che G ha fatto entrare nella Sua AN, e 

quindi nel Suo CP, le IDdD, ossia l’ ANdD, il Quale, dunque, scendendo in G, si è incarnato, ovvero ha 

preso CP. Quindi l’ INCRNZdG è in RT  l’ INCRNZdD in G ! ... l’ INCRNZdG è la discesa dSSn in G, e 

lo SSn ha portato in G le IDdDP DUN e G ce le ha dette. 

E come ha fatto lo SSn a discendere in G ? ... semplice ! ... man mano che lo SSn comunicava le 

IDdD a G e G le apprendeva, un po’ alla volta lo SSn ha portato quasi tutte le IDdDP DUN, così che G 

potè poi autoresuscitarsi ... e lo SSn le ha tutte le IDdDP DUN, perchè il P Celeste il 7° GRN si è ritirato 

nel RPSdD ed ha lasciato il RGN di tutto il C allo SSn, nella PS del Santissimo ANG MCHL, Cui il MA 

si è ribellato per aver avuto solo l’Amministrazione dC (ora nel corso dAP l’ha persa) e il SS.MCHL, 

oggi DP DUN, ha mandato il Santissimo ANG RAF, Medicina di Dio, in G perchè guarisse e sanasse 

quanti si meritassero di guarire nel PLdIR ed anche in altri PL ... dopo l’ascensione dG MSS FdU FdD al 

RdD (vedi TPdSTRdUT), salì al TRNdDP DUN il Santissimo ed Eccelso SSrD ELH RAF, Che mandò il 

Santissimo ANG GBR a MHD, PRFdD,e Gli dettò il Corano (=CRN). E dopo l’ARES dei TdG, salirà al 

TRNdDP DUN il Santissimo ed Eccelso SSrD ELH GBR, Che starà lì per tutto il RM, alla fine del quale 

salirà al TRNdDP DUN il SSrDG, perché finalmente i NMCdG saranno a sgabello dei Suoi piedi e di tutti 

GST. Allora G erediterà il RdD … più tardi ogni ANG ed ogni GST, noi compresi, erediteremo a nostra 

volta il RdD, il RGN del nostro P Celeste. 


